

5

В ЦЕНТРЕ—ОБРАЗ СОВРЕМЕННИКА

15 октября областной драматический театр имени Луначарского начинает новый сезон.

Позади — 90 дней гастролей по стране, 180 спектаклей, которые посетило более 65 тысяч зрителей. Выступления театра состоялись в Москве, индустриальных городах Подмосковья, в крае партизанской славы — Ровенщина, в столице Украины — Киеве, а затем в Тернополе. Гастроли прошли успешно, стали важной страницей в биографии театра.

Сейчас часть труппы гас- тролирует по нашей области.

И в новом сезоне мы останемся верными своей традиционной репертуарной политике. Основой нашего репертуара, как и ранее, будут спектакли о нашем современнике — советском человеке, строителе коммунизма.

Сезон откроется спектаклем «Совесть» — инсценировкой популярного одноименного романа Д. Павловой. Постановщик спектакля — режиссер И. Самохвалов, художник Л. Волгин. В спектакле, остро

сюжетном и драматическом, ведется разговор о чести коммуниста, о его принципиальности, непримиримости к фальши, показухе, ханжеству, ко всему, что идет вразрез с совестью и моральным кодексом строителя коммунизма. В этом спектакле выступят, наряду с знакомыми тамбовцам артистами, и вновь приглашенные актеры Е. Васильева и Ю. Ветров.

В октябре тамбовцы увидят еще один новый спектакль — героическую повесть Е. Бондаревой «Последняя ночь». Поставленный главным режиссером театра заслуженным деятелем искусств РСФСР М. Ваховским, спектакль рассказывает о подвигах наших разведчиков и партизан, действовавших в годы Великой Отечественной войны в тылу врага. В нем заняты заслуженные артисты РСФСР К. Абашина, М. Корнилова, Н. Куличенко и другие актеры нашего театра. Премьеру «Последняя ночь» уже видели зрители в Тернополе и очень тепло приняли эту работу театра.

В режиссерском портфеле

есть ряд новых пьес, вызывающих интерес у коллектива театра («Перебежчик» А. и П. Тур, «104 страницы о любви» Э. Радзинского, «В день свадьбы» В. Розова).

Театр будет продолжать работу со «своими» авторами, в том числе тамбовскими. Мы получили рукописи пьес от Н. Архангельского и П. Рачкова. Обещал вскоре прислать свою новую пьесу В. Шварин — автор «Разбуженной совести» и «Семьи Плахова».

Сохраним в репертуаре и лучшие постановки предыдущих сезонов: «Ленинградский проспект», «Преступление и наказание», «Семья Плахова» и другие.

Для детей младшего и среднего возраста поставим сказку Е. Шварца «Два клена».

Коллектив театра будет стремиться создавать спектакли, рождающие в зрителях «думы высокое стремление», дающие им заряд бодрости и душевной энергии для больших и добрых дел.

М. ШИФРИН.
Директор облдрамтеатра
имени Луначарского.